

КОШАРКАШИ МОРНАРА НИЈЕСУ ДОБИЛИ МЈЕСТО У ЕВРОКУПУ

Ђоко Павићевић: Срамотна одлука



Преиспитаће одлуку о учешћу у АБА лиги

Кошаркаши Морнара остали су без мјеста у Еврокупу. Борд је специјалне позивнице упутио клубовима из Италије, Шпаније и Француске, а предност у односу на Баране је добила Цедевита Олимпија. Одлука која је донијета изненадила је љубитеље кошарке јер је Морнар на основу пласмана у тренутку прекида АБА лиге био на позицији која води у доигравање за титулу, а самим тим и гарантовао мјесто у Еврокупу. Образложење је да би два клуба из Црне Горе била многа за такмичење у Еврокупу.

«Одлука је срамотна. Да је борд Еврокупа донио одлуку као што је то урадила Евролига, да је поништила сезону и оставила све учеснице из прошле, не бисмо ништа коментарисали, али овако, једина ријеч је срамота. Подсјећам да смо уз Партизан и Будућност једини били за наставак такмичења, да смо формирали екипу за завршницу прошле и наредну сезону. Поред

тога у тренутку прекида на паркету смо изборили мјесто у полуфинале плеј-офа, а самим тим и у Еврокупу. Оно што могу да гарантујем у овом тренутку, да смо ми којим случајем на мјесту Цедевита Олимпије, сигурно бисмо мјесто у Еврокупу уступили ривалу који је то заслужио на паркету, а то је у овом случају Морнар, рекао је председник клуба Ђорђевић Павићевић. «Логично је да ћемо у периоду који слиједи преиспитати наше учешће у АБА лиги јер се сада отворено поставља питање која је сврха такмичења у којем се не вреднују резултати који су остварени на паркету. С обзиром да смо на паркету обезбиједили мјесто у Еврокупу, формирали смо тим за то такмичење, нисмо аплицирали за ФИБА такмичења. Понављам још једном, одлука је благо речено срамотна, рекао је Павићевић.

Т.Б.

ПОЗНАТИ УЧЕСНИЦИ ЕВРОКУПА У НАРЕДНОЈ СЕЗОНИ

Три екипе из АБА лиге

Борд Еврокупа донио је одлуку о учесницима овог такмичења. У наредној сезони у другом по рангу европског такмичења играће: Партизан, Будућност, Цедевита Олимпија, Монако, Бахчешехир, Франкфурт, Бурса, Бреша, Бург, Макаби Ришон, Левалоа, Гран Канарија, Хувентуд, Лиеткабелс, Локомотива, Венеција, Нантер, Андора, Промитас, Улм, Уникаха, Антвер-

пен, Уникс и Виртус. Партизан је мјесто обезбиједио пласманом у четвртфинале, а Будућност и Цедевита Олимпија као екипе које су играле у Еврокупу и минуле сезоне. Екипе ће бити подијелене у четири групе по шест тимова, а први дио такмичења ће бити одигран од 30. септембра до 16. децембра. Пласман у Топ 16 обезбиједиће по четири најбоље екипе из сваке групе.

Т.Б.

АМЕРИЧКИ СЛОВЕНАЦ ИЗ ТУРСКЕ ПРЕШАО У РУСИЈУ

Џордан Морган у Униксу

Амерички кошаркаш Џордан Морган потписао је двогодишњи уговор са Униксом. Двадесетогодишњи центар који има и словеначки пасош прошлу сезону провео је у Пинар Каршијаки, а протеклих дана је било најава да ће се преселити у Панатинаикос. Морган је у првенству Турске просјечно биљежио 12.5 поена, 7.4 скокова и 1.5 асис-

тенцију по утакмици. Каршијака је у тренутку прекида првенства била друга, иза Анадолу Ефеса. Амерички центар је одиграо двије утакмице за репрезентацију Словеније у квалификацијама за Европско првенство, против Мађарске и Аустрије, и просјечно је постигао 17.5 поена, уз 8 скокова и 0.5 асистенција.

Т.Б.

ПРВА АКЦИЈА ЦРНОГОРСКОГ СВЕЗА ЗА СПОРТСКУ РЕКРЕАЦИЈУ „СПОРТ ЗА СВЕ“ У ТЕКУЋОЈ ГОДИНИ

Из пет градова 117 рекреативаца

Блокаду због корона вируса су прекинули чланови Црногорског савеза за спортску рекреацију „Спорт за све“ својом првом акцијом у Подгорици. На теренима ОШ „Радојица Перовић“ се окупило 117 рекреативаца из Рожаја, Плава, Никшића, Цетиња и Подгорице, који су се надметали у четири дисциплине: набацивање обручева, плочка, шут на гол и пикадо, у мушкој и женској конкуренцији. По три првопласирана такмичара су награђени медаљама и дипломама. Најуспјешнији су били рекреативци Војних

ветерана којима је припао побједнички пехар, док су за освојено друго и треће мјесто екипама Цетиња и Никшића додијелене дипломе.

Манифестацију је отворио Александар Шаковић, секретар Црногорског савеза спортске рекреације „Спорт за све“, који је нагласио да Министарство спорта и младих није заборавило ниједну популациону категорију, па ни ветеране.

Пласман по дисциплинама - **НАБАЦИВАЊЕ ОБРУЧЕВА - жене:** Љиљана Балетић (Војни ветерани), Рада



Војни ветерани најуспјешнији

Мартинковић (Цетиње), Шахира Хусовић (Плав); **МУШКАРЦИ:** Ђорђевић Радоњић (Војни ветерани), Динко Шимурина (Војни ветерани), Миодраг Пејаковић (Цетиње); **ПЛОЧКА - жене:** Радмила Мирковић (Цетиње), Љиљана Балетић (Војни ветерани), Невенка Ивановић (Цетиње); **МУШКАРЦИ:** Динко Шимурина (Војни ветерани), Драгомир Чејовић (Никшић), Зоран Јабучанин (Цетиње); **ПИКАДО - жене:** Бранка Дробњак (Никшић), Марина Вацковић (Никшић), Бранислава Јокановић (Војни

ветерани); **МУШКАРЦИ:** Бранко Љесар (Цетиње), Зоран Таушан (Војни ветерани), Ратко Маројевић (Војни ветерани); **ШУТ НА ГОЛ - жене:** Милојка Ђорић (Никшић), Милијана Вујошевић (Војни ветерани), Невенка Ивановић (Цетиње); **МУШКАРЦИ:** Раденко Томовић (Војни ветерани), Лазар Краљевић (Цетиње), Зоран Јабучанин (Цетиње); **ГЕНЕРАЛНИ ПЛАСМАН:** Војни ветерани 42 бода, Цетиње 33, Никшић 18, Плав 3, Рожаје 0 бодова.

Т.Б.

Противника поштуј и цијени, спортски двобој тако се дијели

Технички организатор и домаћин такмичења је било Друштво спортске рекреације Војни ветерани. Председник друштва Комнен Бајчета је изразио задовољство због првог окупљања у текућој години.

«Сада започињемо нови циклус такмичења и дружења под покровитељством Спорта за све, јер је сходно Закону о спорту црногорски савез „Ветерани“ укинут. Као домаћини, вођени знањем и искуством, обезбиједили смо услове за несметано одвијање такмичења које захтијева оваква спортско-рекреативна манифестација. Од учесника очекујем фер плеј и поштenu спортску борбу, уз паролу „Противника поштуј и цијени, спортски двобој тако се дијели“, рекао је Бајчета.

НАСТАВНИЦИ ФАКУЛТЕТА ЗА СПОРТ И ФВ ОБАВИЛИ АНТРОПОМЕТРИЈСКА МЈЕРЕЊА КАДЕТСКИХ КОШАРКАШКИХ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈА



У складу са вриједностима мијењаће се програм индивидуалних и колективних тренинга

Битни подаци за даљи ток рада

Наставници Факултета за спорт и физичко васпитање УЦГ обавили су у Тивту антропометријско мјерење женске и мушке кадетске кошаркашке репрезентације. Након обављеног тестирања, стручном штабу су презентирани индивидуални подаци о висини, процентуалном садржају масти у структури тијела, процентуалне вриједности мишићне масе, коштане масе и параметрима метаболизма чланова ове двије селекције. Осим тога, измјерене су и вриједности кожних напора на појединим сегментима тијела. Чланови стручног штаба женске селекције: селектор **Владо Радовић**, тренер **Петар Стојановић** и физиотерапевт **Петар Стојковић** присуствовали су мјерењу и упознали се са тренутним стањем младих кошаркаши-

ца. Селектор Радовић је истакао значај оваквих мјерења, и података који значајно усмјеравају даљи ток тренажног процеса. Такође, комплетан стручни штаб мушке селекције: селектор **Рајко Кривокапић**, тренери **Благота Секулић** и **Дражен Античевић** и физиотерапевт **Петар Стојковић** присуствовали су мјерењу и изразили захвалности Факултету на сарадњи и спроведеном мјерењу и изразили задовољство што су им добијени подаци презентирани и дати за сваког играча понаособ, јер ће се у складу са вриједностима играча и мијењати програмирање индивидуалних и колективних тренинга. Мјерења су обавили наставници Факултета за спорт и физичко васпитање, доц. др **Милован Љубојевић** и доц. др **Данило Бојанић**.

Т.Б.

ЦРНОГОРСКИ ПАРАОЛИМПИЈЦИ УЧЕСТВОВАЛИ НА 24. АТЛЕТСКОМ ТРОФЕЈУ „МОНТЕНЕГРО 2020“

Лични рекорди Спаића и Николића

Црногорски параолимпијци, **Никола Николић** и **Милош Спаић** остварили су личне рекорде на атлетском митингу „Трофеј Монтегро 2020“ у Бару. Николић је у бацању диска освојио четврто мјесто хицем од 34,35 метара, што је за више од пет

то (24,81), док је **Маријана Горановић** забиљежила резултат од 19,89 метара.

У бацању кугле, Спаић је освојио шесто мјесто хицем од 10,80 метара, што је за два центиметра бољи резултат од његовог досадашњег рекорда (10,78). Рамовић је био



Спрема се бацачки митинг „Трофеј Подгорице 2020“

метара бољи резултат од његовог досадашњег најбољег резултата. У истој дисциплини као петопласирани завршио је **Мириес Рамовић** хицем од 26,55. **Милош Ранитовић** освојио је шесто мјес-

седми (9,84), док је **Ранитовић** освојио осмо мјесто (9,36). Вицешампионка Европе из Берлина, **Маријана Горановић** сезону је отворила хицем од 6,43 метра.

Т.Б.

ДРУГИ КВАЛИФИКАЦИОНИ ТУРНИР У ОДБОЈЦИ ЗА ЈУНИОРКЕ

Три екипе за једно мјесто

У организацији Одбојкашког савеза Црне Горе и подршку Министарства спорта данас ће се у сали Гимназије „Слободан Шкерковић“ у Подгорици одиграти други квалификациони турнир у јуниорској конкуренцији за одбојкашице. Од 11 часова играће **Ме-**

дитеран Бемакс - Никшић, сат касније **Никшић - Гимназијалац**, док је за 13 часова заказан дуел **Гимназијалац - Медитеран Бемакс**. Првопласирана екипа пласираће се на финални турнир гдје ће је чекати екипе **Луке Бар**, **Мораче** и **Галеба**.

Т.Б.